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FEI3IREL AR VRYVUBBRFEKRS FRER 20004E10 H 28 H
ITAR: AN TF 1/2~—

JEAL B’FE4 BT & & J1 J2 J3 J4 J5 Diff Total

1 HE BHTLIIRYLIST #E 86 91 88 87 89 26.4
BB 84 75 79 80 80 92 331 595

2 K HE &iRZFRIEESSD $%E 85 90 89 88 89 26.6
B@E 79 76 82 83 82 84 327 593

3 1 E HIKIS5D $HE 80 86 85 86 86 25.7
BB 83 81 82 82 81 86 331 588

4 Wl HF ARADO—@EEIST i 81 87 84 85 84 253
: Bl 79 80 82 80 80 93 333 586

5 ik E=HE BEEEXE #HE 80 83 83 79 8.1 24.4
- BBl 78 73 73 76 13 119 341 585

6 A EZEEH AGT.C HE 85 88 82 84 83 25.2
, . R . B# 74 73 74 72 74 110 331 583

A JebEeie % 82 88 88 85 86 25.9
By 81 77 78 79 78 87 322 581

8 W EF SRFERESSD #HE 80 85 83 82 82 247
BB 82 76 78 7.7 17 101 333 580

8 HK ¥F €iR)—INI5T $E 81 83 84 84 85 25.1
Hei 85 79 81 83 83 82 329 580

10 U R SRII—NH5D HE 80 88 86 85 86 25.7
B 78 78 79 79 80 84 320 5717

10 P EF ZNCaz=T7rSURI 95T HE 83 82 86 84 85 25.2
Bl 86 83 83 83 83 716 325 577

12 %0 BRE HEKRIST s 85 86 84 83 84 25.3
L . BHh 78 79 81 80 79 85 323 576

13 T8[E Rk FRISAZT WUk IH37 #%E 88 85 89 85 86 259
e ~B# 77 72 78 16 16 82 311 570

14 T HE AXEEKE % 82 84 82 83 83 24.8
o o _ Bl 80 73 75 77 79 87 318 566

15 #K UDAH  wRERILEIZT % 81 84 85 85 84 25.3
BHME 80 76 78 79 76 79 312 565

16 EH & FARISA=F WUk Y37 #HE 78 81 83 82 82 245
BE 83 79 79 80 79 81 319 564

17 =% B AKRAIO—KEI5T #HE 82 84 81 79 81 24.4
Bl 80 81 82 81 81 70 313 557

18 flm ANF ARARATO—RKEIST HE 74 76 79 80 78 233
BE 78 78 82 80 82 80 320 553

19 h)ll #%F &iRFERAEIST BE 79 78 79 79 179 23.7
- ) B 77 72 17 18 17 16 307 544

20 AR E£MH BAAKFTKE #{E 77 80 78 80 78 23.6
Bt 77 72 74 17 16 17 304 540

21 Kt BE ERHY—NH5T HE 77 17 17 15 18 23.1
_ HBth 74 72 74 74 18 82 304 535

21 &M Eit FARISAZF vk 977 BHE 75 18 17 17 80 23.2
Bl 76 71 75 74 718 18 303 535

23 (M BEH A.GT.C HE 78 15 78 77 18 23.3
,,,,,, BE 74 73 76 15 15 15 299 532

24 KH E A.G.T.C e 78 715 75 74 16 22.6
Bl 75 73 74 73 74 82 303 529

24 {EA BRE SREREEIST BHE 76 79 81 81 17 237
, Blr 72 69 73 74 74 13 292 529

26 B BlEA5 A GT.C H{E 77 74 15 171 15 22.7
BBl 73 68 73 74 74 7. 297 524

27 @A ES BARAEFKRE HE 76 72 15 16 14 225
Bl 75 73 74 715 15 65 289 514

28 [ B SR¥ERABEIST HE 73 76 716 717 16 228
Bl 68 66 72 71 73 13 284 512

29 Kk HS BEREFRE #HEe 73 710 72 13 12 21.7
BE 73 66 72 74 74 68 287 504

30 {kik HCE HEAFRE $F 83 83 88 86 88 25.7
- BB 55 52 43 54 52 84 242 499

31 @)l BEE SRFERIEEIST #{E 71 64 68 7.1 7.1 210

BH 72 67 69 69 66 68 273 483




EIMML BRI URYUBERFIERS FE4ER 20004E10H 28 B

IR A TF 2/2~R—

JBAL B’F4 B & & J1 J2 J3 J4 J5 Diff Total

32 BF MEKF ®RRIIV—-NLHFT B|E 79 77 717 18 718 233
B BHEI 60 55 57 57 59 62 235 468

33 A &F SRVI—NYST BIE 80 84 87 86 87 257
. R o HHE 41 38 41 42 40 64 186 443

34 Kif ZEm WETC BE 76 73 74 15 15 22.4
BBl 48 48 49 48 48 40 184 408

35 W BE BERAEFXE HE 86 79 83 84 83 25.0
_ HEI 26 22 27 27 26 44 123 3713

36 [H#E mE u.s.cyokn HE 24 24 23 24 23 7.1
B 75 73 73 715 75 78 301 372

37 ¥@ £E F Y7 A1KANAZAWA HE 27 28 29 29 29 8.6
_ BB 73 69 73 70 72 66 281 367

38 FH €t SRR IST HE 14 12 13 13 12 38
o BEl 76 73 73 75 16 10 294 332

39 RE BFF RERATAVSUKII5T HE 06 06 05 06 06 1.8
e . . HHB 78 78 79 79 78 66 301 319

40 FE =R ERFRAEIST BME 07 06 06 07 06 1.9

0 |y =% A G. T C HWE 81 80 77 78 78 23.6
o L . Bl 15 16 15 16 16 29 76 312

42 58 BE FoyuY 7 AKANAZAWA ME 00 00 00 00 00 0.0
N ~ .B# 79 77 80 80 80 7.1 310 310

43 BEH RE RAKEHST HE 79 81 82 79 80 24.0
Bl 15 13 14 15 15 21 65 305

44 1H BEH T v YT AKANAZAWA ME 00 00 00 00 00 0.0
Bl 77 73 78 78 17 10 302 302

45 BT FES RKRRADO—KEHIST HE 00 00 00 01 00 0.0
BB 73 72 74 74 73 66 286 286

46 Hi)l Tk FvYT7 LIKANAZAWA |E 00 00 00 00 00 0.0
BB 70 69 72 73 72 68 282 282

47 B B[RF ERIV—NHYST ME 06 05 05 05 07 1.6
o o . HHE 47 47 49 49 49 49 194 210

48 IR &4 &RERIEHST HE 05 04 05 05 05 1.5
o o Bl 37 38 37 36 39 48 160 175

49 R p Al BE 44 47 48 46 48 14.1
o e . BB 00 00 00 00 00 00 00 141

EEER BEF BEREEFXE HME 00 00 00 00 00 0.0

HEE 00 00 00 00 00 00 00 00



FEITRL XIS VRYUBRBERFERS FRER 20004E10 4 28 A

JITA: A BF 1/3 =¥

NBAL RFE4 P& & J1 J2 J3 J4 ]5 Diff Total

1 ki &Fsh RBEATAYNURYH57 HE 93 89 91 93 97 27.7
o _ Bfi 87 90 86 85 80 123 381 658

2 A K&l SRERIRETST $E 88 93 93 92 91 276
 B#E 82 93 93 91 83 113 380 656

3 JIlfe [EmE  &RFRIEEITT #HE 89 90 90 93 95 27.3
Bfi 86 87 88 91 86 121 382 655

4 AR T ERERIEIST % 93 91 90 94 92 27.6
, BE 85 84 86 85 83 119 373 649

5 (R BEKR IRIRAR—YH5T JE 91 86 89 91 95 27.1
....... N ~ BHHA 84 86 82 81 83 117 366 637

6 EIH EX &RERIESST #HE 88 87 90 92 88 26.6
o . Bl 80 85 81 81 83 124 369 635

7 RIG g4 IRBAR—YHS5T H{E 91 88 87 94 97 27.3
Bt 81 81 78 80 79 111 351 624

8 RE & REATAYNURNIY57 $HE 83 87 86 9.1 92 26.4
Bfl 81 80 80 81 80 113 354 618

9 FJI] BAK BARAFKRE FE 92 94 93 96 99 28.3
ST  Bf1 75 78 69 66 7.7 112 333 616

10 #5K X BEREFKE [E 90 90 86 94 95 27.4
Bt 78 80 76 78 79 103 338 612

11 kil &3 £RFRIEYSD #F 87 84 87 87 87 26.1
o , BB 81 80 80 81 81 100 342 603

12 fRiF & B EESFER : HE 82 86 82 88 86 25.4
T S Bfi 80 80 78 76 83 109 347 60.1

13 f84F BoxEy sHE#&MRFSVERULI5T $H%F 84 89 85 89 9.2 26.3
e HHBE 84 84 82 84 86 84 336 599

14 Y BhR BAKBKXE i 87 85 84 85 86 256
_ Bl 78 79 77 74 77 109 341 597

15 B 3H— REATAVINURYH77 $IE 83 83 84 86 89 25.3
_ } Bfi 78 78 78 76 7.9 107 341 594

15 gk Xi# &RZPERIEYST #i* 85 82 88 85 91 25.8
... B#E 78 77 76 75 78 105 336 594

17 {7k EH RRADO—FKTITT #i% 87 85 83 88 93 26.0
______________ BB 79 76 73 77 77 102 332 592

18 O &4 EENE¥-Pea HE 82 80 80 87 82 24.4
B 76 77 76 76 78 117 346 590

19 &0 %L IIRIBAR—Y 95T HE 82 81 81 81 80 24.3
L R B@E 82 82 80 83 84 96 343 586

20 Wi &HH TRz T - Vuk 977 JRE 84 81 83 81 80 24.5
, o . BE 82 83 82 80 82 89 335 580

21 B B EROY—IWHST #%E 84 87 84 85 9.1 25.6
R o BB 79 75 78 75 79 88 320 576

21 AKX & BAFEEXSE $E 81 86 85 85 86 25.6
. - H# 78 78 76 17 79 87 320 576

23 FR{E EXE TR/ MUk Y977 #HE 82 79 80 7.7 8.1 24.0
Bf 83 82 82 85 83 83 331 571

24 K3 FEX BAKEKRE HE 81 82 79 85 19 24.2
B 79 79 78 77 16 18 312 554

25 Rk HEth FEBRARFEINSUR Y B ED #H%E 81 82 80 86 86 24.9
L BB 79 73 76 77 80 72 304 553

26 /NE REE| AAREKE XS HE 76 78 78 74 80 232
o . ) ... B#E 79 77 74 17 82 86 319 551

27 BB B IR AR—YDST FE 78 17 80 81 81 239
R BMA 78 76 79 78 82 73 308 547

27 B W IR AR—YS57 HME 79 75 81 78 8.1 238
- Bii 80 78 80 80 79 70 309 547

27 fRA pLE £iR%2RIEEIST HE 81 78 80 76 79 23.7
BB 81 78 80 81 81 68 310 547

30 iRA AEEE &RZRIEIST HE 79 718 18 16 19 235
, o Bl 77 79 78 79 82 72 308 543

31 ¥R YT AKANAZAWA H{E 75 76 79 76 19 23.1
, , B 73 75 77 71 84 83 308 539
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IIX: A BF 2/3 2=y
JEHL BRF BB R & J1 J2 J3 J4 J5 Diff Total
32 K FA EREFRSURYLHST HBE 75 80 75 80 715 23.0
o o o ... BB 74 76 72 15 16 82 307 537
32 ZEH {4t BaXEs57 HWE 79 77 719 17 19 235
, o ~ BA 75 72 74 71 18 81 302 537
34 Mk IRBAR—YHST #HE 81 718 719 15 1.1 23.4
B 72 74 77 71 719 16 299 533
3B =BiF & Fo YT AKANAZAWA HE 76 78 78 715 75 22.9
_ B 72 78 74 71 17 15 298 527
36 tH FHB KIREEF KENSVEYUBE R ER #H®E 78 17 77 18 88 23.3

BB 76 70 72 70 78 75 293 526

37 K BEE IRBRAR—YH5T HE 80 82 82 85 78 24.4
BB 61 61 59 62 61 94 277 521

38 WY —m FhLHS5T HME 73 74 74 11 13 22.0
e e H#A 73 71 73 16 13 13 292 512

39 Fik A J. T. LOVE HE 70 75 74 76 69 219
e e ... BE 70 74 71 71 17 74 290 509

40 FE $ FiRERILBEIST HE 75 74 711 713 714 22.1
N e HHA 76 75 70 73 77 60 284 505

41 jkith FEKX EBHrSURYLHST HE 82 78 81 82 85 245
e BB 59 58 60 58 55 82 257 502

42 BHRHF Eih EHMVE Y57 HE 77 15 74 17 15 22.7
o o . BH 67 65 63 58 69 716 27.1 498

42 E{F Kith FrLHST HE 75 72 713 13 71 21.8
BBl 71 74 68 66 67 74 280 498

42 &S Kih F YT AKANAZAWA BE 70 73 72 65 1.1 213
, , BB 73 76 75 69 73 64 285 498

45 ¥H F1T F U YT AKANAZAWA #HE 71 76 74 68 7.1 21.6
- BB 73 70 71 75 70 65 279 495

46 EE EE B EEFPR BHE 74 73 71 13 74 22.0
. BB 70 73 67 70 78 60 273 493

47 EH 2 BXEFKE HE 63 63 62 63 63 18.9

e ... BB 79 74 75 16 19 64 294 483
48 HE KB MNP a=7rSoRYLHST RE 62 63 62 6.1 68 18.7
o _ BB 75 78 76 76 80 65 295 482

49 FHAE H— AXRFEEFXRE $¥E 61 61 6.1 6.1 6.3 18.3
e HBE 78 78 78 19 19 61 296 479

50 ki EFE RS URY957 #HE 67 65 66 61 65 19.6
o . o Bl 72 70 75 69 71 58 211 467

51 8§ £ RiRERILBESST . ¥%® 82 80 82 82 81 245
_ BB 53 49 54 48 48 7.1 221 466

52 4% B AXEEXE HE 90 90 91 96 96 21.7
HH 36 40 37 36 37 78 188 465

50 =i BH WETC HE 50 49 50 51 5.1 15.1
. BB 74 75 74 74 77 90 313 464

54 {#MA EF & R%¥BAEIST HE 79 81 81 85 83 245
Bl 46 46 46 49 48 69 209 454

55 K¥ $liE BAAEF RS ME 77 18 718 18 84 23.4
_ ) , BHE 47 46 44 45 48 69 207 441

56 #C)Il HB1E BEREFEXE #HE 85 81 82 84 81 247
e e E# 44 43 45 46 46 39 174 421

57 Al & KRADO—KEIST BT 44 45 47 47 47 13.9
o o B 58 59 56 58 58 84 258 397

57 HEik Tt EirsRY L HST HE 63 62 64 65 65 19.2
B o BH 53 51 53 49 55 48 205 397

59 i % IIRBAR—YHS5T HME 82 80 81 77 85 24.3
. - HE 24 23 25 25 24 44 117 360

60 BE Xk RN UEYYY57 [E 73 69 69 70 70 20.9
BE 30 27 28 31 28 47 133 342

61 HER $£— FhLHST BE 75 78 15 715 16 22.6
T | Bl 22 19 22 21 24 33 98 324

62 FK BE BAREEHXE HME 87 90 85 88 9.2 265
HE 07 08 07 08 07 25 47 312



EIIEML BRI UR)UBREEFIEXRS FEER 20004E10 A 28 A

ITA: A BF 3/3
JBSL BEFEA4 g & J1 J2 J3 J4 J5 Diff Total
63 {RiE EXK BRAXEZNSUVEITFE #E 92 94 91 95 93 27.9

BB 01 01 01 01 01 16 19 298
64 AR WEk 2RZERIEESST BHE 80 81 79 80 79 239

BB 01 01 01 01 01 13 16 255
65 EH ZA TrLDST HE 16 16 14 18 16 48

B 23 26 22 22 24 33 102 150
FEHE Il X iR R RPNV UEERE HE 00 00 00 00 00 0.0

Bl 00 00 00 00 00 00 00 00




EITE L HFNS VR VEBGEFEKRS HESER T RAHAR

LS 20004£10F 288
R4z ® & ¥ B F A RE/S BHE/RE & &t
h BT 247 333  RZp3
1 ERFRIEsZT mA & 266 327
£k 05H 253 312 1138
BR EY : 19 = 293
Hug R 257 320 Rxp3
9 &RIV—NITT TR YF 251 329
ER &F . 257 18 718
AT BRE 23.1 30.4
i B<CE 25.7 242 RZR3
3 BARFERZE AR ER 0 236 304
TR fnfE 248 318 1712
AR ER 244 341
» Pl FEF i 253 333  RzI3
4 KRAVu—GEITT B AT 233 . 320
BIT E&T . 00 286 1098
=iE R 24.4 31.3
LR ES 259 311 RzR3
5 TO/Tas=T TR ITT FEH & 24.5 31.9
EE M 22 go3 1909
e RE 0 286 76 RzR3
g A-GT.C Hf bigds 227 29.7
| g EBE 252 331 1646
KH & 226 303
E EE 0.0 310 R=zk3
7 FYUYTAKANAZAWA FH UE 8.6 28.1

W omER 00 02 980
)l B 00 282




I5A F
REFNE BFA R4 W
1 HH EH ayy ha TP a=T KV )I77
2 RIL BRF A Ha KJ|ATO—KEIFT
3 1EiE DE Fhy A3 SN e
4 BN &F KT 7% GRIV—=NITFTT
5 BR EP V2N GRERIBEIFT
6 FEH & kg AVh TR ) a=T NRYITT
7 fEF F VIWESE KRATVO—EEITT
8 Atk EH yE Ik BAEERE
9 AIT BRE ¥7°% TH SRIV—NITT
10 ¥R OAH AUER BT SRFRIEIF7
11 7R HE =yh AL FR)a=T NvEYIT7
12 i ARk BNy Y KpATO— KB ITT
13 TR afE YEFN Fh B AEEF KT
14 g BRK Yo% <4 SRIV—NITT
15 EBF 7V T2 SRFRIEITT
16 BN HEF YFA'Y <¥a KJATO—EEITT
17 g ER FAN $Fx AAEEKRFE
18 HAR YT TA% aya SRIV—=NITT
19 AR B T7'7% A3 SRFRILRITT

FAfHEH: R TR




#37ES BARSUR) L MEBGRTEAS BHRRTERGR
BT 20004£10 4288

ML B ok & ¥ B F A mems pmgA & &

1 ERFHALEITT b fEsE 261 342
il peeRmt 213 382 196.0

AR HER 216 313

AT R— 253 341 RZk3

) REATAVNTEYITT R EEST 264 354
NI CTor7ssy | 1870

IEETIIEZES 283 333 RZH3
g | BARKEKRE R HER 214 338

P EE 256 a1 | 1848
S Bl 21.7 18.8

Eﬂlﬁ 24 273 351 Rzk3

4 |IFEAR—Y7TT Al 4 243 343
ok s 24 217 %0
T Wk 234 299

ESE] 231 308 R=zh3
Xy TAKANAZAWA e 229 | 298

AR IEfT e a1 1987
% L K . 213 285

(3]

T R TR T
§ ThAT7 BEREN 40




MAHEE REFHADIR— R

ITA BT

REFNE #F4 B 4 W
1 FAH 1E1T wIF wak Xy oV T AKANAZAWA
2 AR JEE FHES 2hY LRI AR—Y 757
3 AN B YT TUY A AR EE KT
4 Fi — HAER RAAF REGAT AN VR ATT
5 kil fEIE xy< 3v)7° SRFEPEILE 77
6 &L KAk By 5AF XY T AKANAZAWA
7 JNEE R AT LR AR—Y 757
8 HM AR Yy Bjkn A AREEKRFE
9 R SN HAAH AUy REAT AN VEY )77
10 AR HeER AN E S SR FFEAE S 77
11 e fE BNy hi4 Fyr vV TAKANAZAWA
12 &l AL HAY< LA TRIFAR—Y 757
13 &K TR AR v¥kn HAEE KT
14 kil &34 nI¥< YAtn REAT AN VR Y57
15 JIvE PEms AV =Y Bk GRFEBACE T 7
16 KR F| x4y 44 XV TAKANAZAWA
17 Rl BE YD N ERENY Y ILRIAR—Y 757
18 W)l X =YHY Tkku ERNANE
19 FHE KES ThE B AR ERFERAE 77
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A E[RRERLEIST) /R VHH4 [ﬁﬁ%lﬁ'::ll:777']
BUE J1=89 1380 J3=8.0 1= 8.0 5=80 J6- 8.1 IO 9.8 J10= 9.7 J11= 9.7 T=36.5 Total
71=83 12=8.4 13= 8.1 J4= 8.2 J5= 8.5 J6=8.0 19= 9.2 J10= 9.3 J1I= 9.1 D=8.1 T=43.0 79.5

ik HCE [AXRFEFERE] /I BT [KRRT D—ﬁiﬁ977“]

HUE J1-82 1281 1= 821419 Jo= 8.4 J0=8.0 1o~ 98 110 9.4 J11= 9.2 T=35.0 Total

Ti=8.0 12=7.9 13= 8.1 J4= 82 5= 8.2 J6= 7.7 19= 8.9 T10= 9.3 J1I= 9.0 D=8.3 T=42.5 7.5

Aig £ZB[A. G T.Cl/KH H[A G T. C]

M (-850 5o 84 [ 84 YT Jo- 81610 Jo= 9.7 410- 98 111- 94 T=35.1 Total
T1=7.6 12= 7.5 13= 7.8 J4= 7.4 J5="7.8 16=7.5 19= 9.0 J10= 87 J1I= 9.2 D=8.2 T=41.3 76.4

TH E [FR/ DT WUk YY)57] / RH ﬁ['}"'\/*‘):.:?-lﬁ‘fk 'J1777']

BUE J1-83 081 =70 4= 8.3 J5=8.6 Jo-5.4 o 86 J10- 89 J11= 9.0 =34.3 " Total
T1= 8.0 12= 8.2 13= 8.0 J4= 7.5 T5=8.1 16= 8.0 19= 9.4 J10= 9.3 I11= 9.3 D=7.1 Tal7 760

e AF [KRRIVO—@EYST]/ B1 ERT [tixvn—ﬂs%’hﬂ

%éﬁjz 3 J2=7.5 J3= 7.4 J4= 8.1 J5=8.5 [6=8.0 J9= 9.5 J10= 9.2 J11= 9.0 3.9 Total
LT BT T B TR 183 102 88 110 88 112 98 peoe 1 0 5

#E BF [ENS2=F7I50RUVI5T]/ 50 £t [E,R—';LBS‘E:!I:IO‘J?]

BIE 11-82 - 8.0 13- 8.0 J4= 7.0 J5= 1.906- 74 Jo= 30 J10= 34 11~ 9.0 Total
11=7.9 J2= 8.2 13= 8.2 J4= 7.3 15=813 16=7.5 19= 9.7 110= 9.7 Il1= 9.8 D=6.6 =i %

Wi B [ERIV—II5T]/ Kt RE [RRIY—ILI57]

E 178 [2-87 J-8.0 A=T4 Jo- 82 J6=T.00- 8.6 J10- 89 JL1= 8] T=32.8 Total
T1-813 J2=8.4 13= 8.2 J4= 7.7 15=7.9 J6= 7.6 19= 9.5 J10= 9:8 J1l= 9.8 D=6.1 T=417 745

Yy £E[A G T.Cl/Hf BE5[A G. T. Cl

BUE J1=15 12=18 J3= 1T =TT J5=80 J6- 16 4= 87 11 8.8 Jl1= 8.3 T=32.8 Total
T1= 7.6 J2=8.0 13= 8.1 J4= 7.8 J5= 8.1 J6=7.7 19= 9.3 T10= 9.0 J1I= 9.0 D=7.1 T=409 737

ais &8 [jty'iZUEl—ﬁiﬁD'Jj]/rEIiﬁ H=E [u.s.c/7tO]

HIE 11266 Jo- 6.7 1= 6.8 - 6.7 J5=04 jo- 510 69 J10- T4 11 (1= 6.9 T=26.7 Total
T1= 8.1 J2= 8.4 13= 8.6 4= 7.9 J5= 8.4 16=7.9 J9= 9.2 J10= 94 T11= 9.6 D=7.0 T=42.1 68.8

wE Sk [BRGEEXRE]/ AR Rdé [AFEFRF]

I =58 161 J9=0.1 142 5.0 Jo=02 Jo- 0.0 o= 32 10- 5.4 J11= 5.4 T=21.9 Total
J1=7.4 72= 7.5 13= 7.9 J4= 8.1 J5=8.3 J6=7.6 J9= 8.3 J10= 8.3 Il1= 7.9 D=6.6 T=38.8 60.7

BHE BE [FryYT7IKANAZAWA] / it AEF [ﬂF—V“J‘VT'(KANAZAWA]

BE =T8T T T T Jm T ge 98 10 9.7 J11= T=34.7 Total
T1= 317 J2= 3.7 13= 3.8 J4= 3.0 T5= 3.0 J6= 2.8 19= 4.5 J10= 4.6 Jl1= 4% pe37 1-106 643

| AHfx [SRERLEIST]/ RE = [& :R%l!:'?::ltl97j]

BE 82 R s 1O T IR Mo 1L 13- 08 I 9.7 J11= T=35.3 Total
T1= 215 J2= 2.5 13= 2.4 J4= 2.5 J5= 2.7 J6= 2.3 19= 3.9 J10= 38 HIZ 38 p-ss 12181 6

TR M [Ellliﬁiﬁjt%]/ﬁﬁ #%[Elkﬁi%j(

U 111 l- 121 12 M2 pom 2 Jom 28 4o 28 10 26 I11= 2.6 T= 87 Total
T1=312 12= 3.0 13= 376 12253 18257 102 43 110% 40 1= 59 pes1 T=184 281

HO MRE [R&EI57] /10 %[E#ﬁiﬁvﬂ

RE 1182 12280 18- 8.0 488 1= BTG K849 9.0 10 9.2 J11= 9.1 T=347 Total
T1= 0.0 12= 0.0 J3= 0.0 14= 0.0 J5= 0.0 J6= 0.0 T9= 0.0 T10= 0.0 111= 0.0 D=0.0 T= 0.0 347

WE E2H [2R$REESST] /@)l BEE [FRFRILESS5T]

HE 1100 o= 0.1 U301 1= 00 6= 0.1J6- 0.0 497 04 1 0.9 J11= 1.0 T= 1.9 Total
T1= 4.7 J2= 4.8 J3= 4.6 4= 4.4 T5= 4.8 J6= 4.2 Jo= 5.2 T10= 4.9 J1I= 5.1 D=4.0 T=23.3 252

Tk KT [RRVY—LIS5T]/ 'é.'ﬁ ﬂ%i‘i?[ EIRVY—INIFT]

RIE 11200 J2= 0.0'13= 0.0 1= 0.0 Jo= 0.0 4= 0'J9- 0:0 J10= 0.0 J11= 0.0 = 0.0 Total
T1= 0.0 12= 0.0 13= 0.0 J4= 0.0 J5= 0.0 6= 0.0 19= 0.0 J10= 0.0 Ji1= 0.0 D=0.0 T= 0.0 0.0

& ¥ HbpEpiz] / A ﬂﬁ[ JRER]

HE 11200 12-0.0°13= 0.0 14= 0.0 Jo= 0.0 Jo= 0.015= 0.0 J16- 0.0 J11=00 _  T=0.0 Total
11= 0.0 J2= 0.0 J3= 0.0 J4= 0.0 J5= 0.0 J6= 0.0 J9= 0.0 T10= 0.0 J11= 0.0 D=0.0 T= 0.0 0.0

Il #&F [ﬁR%I‘:"t’:ih.b?j]/J R A [ERERIEEIST]

RIE 1100 13- 0.0 13=0.014= 0.0 fo= 00 6= 0.0 J9= 0.0 J10= 0.0 J11= 0.0 T= 0.0 Total
11= 0.0 J2= 0.0 J3= 0.0 J4= 0.0 J5= 0.0 J6= 0.0 T9= 0.0 T10= 0.0 Ji1= 0.0 D=0.0 T= 0.0 0.0

"R 5’?[%319') )bb??]/ﬂﬁl’q &F [&RII—1I57T]

HUE 11200 7220013200 Ji= 0.0 5= 00 Jo- 0.0 19= 0.0 J10= 0.0 J11= 0.0 T= 0.0 Total
11= 0.0 J2= 0.0 13= 0.0 J4= 0.0 J5=0.0 T6= 0.0 J9= 0.0 J10= 0.0 I11= 0.0 D=0.0 T=0.0 0.0
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IS BF 20004F10H28H 1/2 =_—

1

10

1

12

13

14

15

16

17

18

18

20

21

AR (& R%Iﬁ:ltbj'j] / Bl Z88h [iﬁ?cr'f“}hﬂk 'JJ977]
jgjl 8.8 2= 9.1 J3= 8.7 J4= 86{5 8.7 6= 8.5 ]9= 9.6 J10= 9.6 J11= 9.7 36.6 Total
11=8.0 12= 7.9 3= 8014 8.3 15=8.3 16=8.6 1o= 0.2 110- 5.9 J11= 82 D=113 6.0 826

R [£RERILEIST] / NE B [&REELESST]

g A nﬂ?ﬁ-ﬂ-m&

$J1=86J2 9.1 J3= 8.7 J4= 8.8 J5= 9.4 J6=8.9 J9= 8.8 J10= 9.0 Jil= 9.1 T=35.6 Total
J1=8.4 J2=8.4 13= 8.5 J4= 8.5 15=8.1 16=8.2 J9= 9.5 J10= 9.4 J11= 0.7 D=11.3 T-46.9 8§95
8 BE[7R/22=7 508093771 / Wl &R [FAIS2=F 15959571
§J=87J2 8.1 J3= 8.0 J4=8.2 J5= 7.7 J6=7.8 J9= 9.7 J10= 9.7 Ji1= 9.8 T-35.3" Total

11=7.8 12=7.8 13= 7.8 J4= 7.9 15=7.5 6= 7.9 J9= 9.2 T10= 9.0 J11= 0.2 D=7.5 T=418 769

B BR [BREEXZR] /1O &4 [AREE AL

ﬁéﬁ J1=7.9 J2=8.0 J3= 7.8 J4= 7.3 J5= 7.1 J6= 7.7 J9= 8.9 ]10= 9.2 J11= 8.9 T=133.0 Total
T1=8.2 12=7.9 13= 7.7 14= 7.0 J5= 7.0 16= 7.0 19= 9.4 T10= 9.3 J11= 95 D=95 T=432 762

FE FARRHFSORILHS5T] / i :f'uit RSV RYLH95T]

i§% J1=7.8 J2=7.7 J3= 74{4 7.5 J5= 7.2 16=17.6 J9= 9.8 J10~ 96J1=9.6 T=34.4 Total
N=72712=7413=7114=7515=7.4 16=7.8 19= 9.9 110= 9.7 J11= 95 D=7.4 T=415 759

sk HX [BREEFXFE] /@) BE [ARETKE]

g% J1=7.9 ]2=8.2 J3= 7.6 J4= 8.3 J5= 8.1 J6=8.1 J9= 9.0 j10= 9.2 Ji1= 9.3 T=34.4 Total
71=8.0 12= 8.0 J3= 7.7 J4= 8.0 15=8.3 6= 8.2 J9= 9.6 J10= 9.8 111= 06 D=6.0 T-414 758

BE BE IFBXKR—YH5T]/ ik #H CIRBRARE—Y55T]

igg JI=7.4 J2=17.6 J3= 7.5 4= 8.7 [5= 8.2 J6=8.3 ]9= 9.6 J10= 9.4 J11= 9.5 T=34.8 Total
T1=7.2 12=7.5 13= 7.7 J4= 8.0 15= 7.6 16=8.0 J9= 8.9 J10= 8.9 J1I= 9.3 D=7.0 T=403 751

A $#E [BREFTKE] /7 /ME BE [BARETKE]

Jggg J1=7.6 J2= 8.0 J3= 7.6 J4= 7.8 J5= 8.1 J6= 7.8 J9= 93{10 9.1 J11= 9.2 T=133.8 Total
=73 12=7.713=17.3 14=7.6 15=7.9 16=7.5 19= 9.4 J10= 9.7 Tl1= 95 D=6.9 T=408 746

A WmE [ERFERIEEYST] / #iﬁ TH [£RFERILEESST]

ag% J1=7.6 ]2=7.5 J3= 7.5 J4= 7.5 J5= 7.4 J6= 7.5 J9= 8.7 JI0= 8.9 J11= $.9 T=132.8 Total
T1=7.6 12= 8.0 J3= 7.7 J4= 7.4 I5= 7416 7.9 79= 9.5 110= 9.6 J11= 94 D=7.2 T=413 741

R} B CIFBXR—y057] / Bk E# [KRX7O0—&FEFHS5T]

§$ J1=7.8 ]2= 7.8 J3= 8.0 J4= 7.8 J5= 8.2 J6=8.1198.9 J10= 91 J11= 9.4 T=34.1 Total
T1=7.6 12=7.7 13=7.7 J4= 7.5 15= 7.3 16= 7.5 19= 8.8 110= 8.6 Jil= 8.7 D=7.3 T=399 740

g2l i CIFBRR—YHS5T] / O ?[ P X HR— ‘1777‘]

’§§§ J1=6.3 ]2=6.3 J3= 6.1 J4= 6.7 J5= 6.2 J6=6.6 Jo= 7.4 J10= 7.4 J11= 7.8 T=27.7 Total
T1=8.1 J2=8.0 J3= 7.9 J4= 8.5 15= 8.3 16=8.7 19= 9.2 110= 9.3 J11= 9.4 D=9.1 T=-442 719

Kl BE [FEFMVk D?'ﬂ]/'f% Bih EERKXZENSVEYVEERER]

%E J1=7.7 ]2=7.8 J3=7 s 73{5 7.4 16= 7.4 ]9= 8.8 J10= 8.8 J11= 8.4 T=132.7 Total
T1=7412=7.3 13=7.3 14= 7.5 15= 7.4 16= 7.7 19= 8.5 110= 8.8 J1i= 9.3 D=6.0 T=38.4 711

2EMH hH [EAKEY '37]/&# 'IE [EH#bYEYYH577]

iggg JI=7.5]2=7.4 J3=7.3 J4= 7.5 ] 6=74,}9 9.3 J10= 9.5 J11= 9.4 T=33.6 Total
=72 12=7.4 13=7.0 1= 7215 O O 9= 6.4 110 73 111= 7.9 D=6.1 T=353 68.9

R B4 [iIJEl'ﬁZ?I'f V95717 BNl FEIKRA7O— {75%757"]

gég J1=8.2 J2=8.2 J3= 83%4 7.8 J5=8.3 J6=8.1 j9= 9.1 J10= 9.3 Ji1= 9.2 T=34.7 Total
T1=5.6 J2=5.5 13= 5.7 J4= 4.5 J5= 4.3 J6= 4.8 19= 5.1 110= 5.7 JII= 5.7 D=6.6 T=928.1 698

R 2— [FrALAHST]/ =t B [ETC]

igg J1=7.2 12=8.0 J3= 8.2 J4=7.2 J5= 7.3 J6= 72{9: 9.0 J10= 9.2 J11= 9.0 T=133.2 Total
T1=5.1 12=5.5 13=5.6 J4= 4.4 5= 4.1 16= 4.6 19= 6.7 110= 6.7 J11= 6.7 D=5.6 T=289 621

BK BE[BEREEFKXE] / K3 %t[EIZFﬁSEX?]

§$J1=46J2=47J3 5.1 J4= 3.9 J5= 3.8 J6=3.7 J9= 5.3 ]10= 5 J11= 87 =19.5 Total
TI=757)2=7.9 13=8.2 T4= 7.5 15=7.1 16= 7.4 19= 9.2 110= 9.3 JII= 9.3 D=7.2 T=41.1 606

A EXKIRBRAR—YHS5T] / Pk %*[Efﬁlﬂk? MUR Y EIIFE]

%ﬁ&; J1= 2.9 J2= 2.7 J3= 2.7 J4= 33{5 3.5 J6= 35{9 40{10 40{1 4.0 T=14.2 Total
N=77712=7.913=7.714=7.6 15=7.4 16=7.9 19= 9.3 110= 9.4 J1I= 9.0 D=11.7 T- 45.6 59.8

A E1T [FvyYTAKANAZAWA]L / S0 K [F4+v Y7 AKANAZAWA]

gg J1=1.4 J2=1.4 3= 1.3 Jd= 22{5 2.0 6= 2.1 J9= 2.7 J10= 2.6 i 2.8 T= 8.9 Total
T1=6.6 12=6.6 13=7.0 14= 7.6 15=7.2 16= 7.6 19= 6.4 110= 9.5 J11= 0.6 D=9.4 T=43.6 515

84 BXxER [EAMTBRSORYLHS5T]/ ©tH HiB [XK&WEX+F7J$ IVt %)

g% J1=2.2 J2=2.3 J3= 21{4 2.4 J5= 2.4 J6= 23{9—30]10—30]11— T=10.6 Total
T=7.012=7313=7.314=7.9 15=7.8 16=8.0 19= 9.6 J10= 9.2 Til= 0.7 D=6.5 T=409 51.5

a8 EAN [ERPE Bﬁdt.bvﬁ]/ﬁﬂi £5 [&RPRILESST]

gg J1=7.8 ]2=8.0 J3= 8.2 J4= 7.9 ] 6=17.6 J9= 7.9 J10= 8.2 J11= 8.5 T=32.0 Total
T1= 208 9= 5.8 13- 5.7 14= 5 = 35 6=3.1 19= 3.5 110= 3.7 J1i= 3.5 D=2.9 T=156 47.6

Gicf] | ﬂﬂjC[ElﬂiﬁiﬁjC—F]/ BH BX [RRERLEESIST]

agég J1=8.9 J2= 8.7 J3= 8.5 Jd= 85]5:89{6—82J9 9.4 J10= 9.6 J11= 9.6 T=36.4 Total
T1=0.6 12=0.6 13= 0.7 J4= 0.0 5= 0.0 J6= 0.0 19= 0.7 J10= 0.8 J11= 0.8 D=1.6 T-= 3.8  40.2



SEITEZAXRIMSURIVRHREREAS FRESR

oA/ B 2000410 H28H 2 /2 ~=—
22 KR F [FvvYT7A1KANAZAWA] / S & [FvYv Y7 LAKANAZAWA]

1=7.2 J2=7.4 J3= 7.4 J4=7.8 5= 7.2 J6= 7.6 J9= 8.3 J10= 8.6 J11= 8.6 T=32.2 Total
I=0.6 12= 0.6 I3= 0.7 J4= 1.5 15= 1.5 16=1.5 19= 1.6 110= 1.6 J11= 1.5 D=1.9 T= 7.2 39.4

(]

B

23 Mg Xif [RRFHRILESST] / Ll ST [£REBELRSS5T]
ﬁg J1=7.8 J2= 8.3 ]3=8.0 J4=8.3 J5= 8.1 {6= 8.2 J9= 9.4 %10: 9.6 J11= 9.4 T=35.0 Total
11=0.0 J2=0.0 ]3= 0.0 J4= 0.8 15= 0.8 16=0.8 19= 1.0 J10= 1.0 J11= 1.0 D=1.3 T= 4.1 39.1
24 EA FAIZELAYST]/ Bk BEE [SRIV—ILHST]
Jg&g J1=1.6 J2= 1.7 J3= 1.6 J4=1.0 J5= 1.0 J6=0.8 J9= 1.9 J10= 2.0 J11= 2.0 T= 6.6 Total
I1=10.6 ]2= 0.8 ]3= 0.8 J4= 0.0 15=0.1 J6= 0.0 19= 1.0 J10= 1.0 J11= 1.0 D= 0.9 T= 3.7 10.3
R R H— [REXTAYNUEYVI57]/ BB N [RERATAYNSUEYY57]
’?% J1=0.0 J2= 0.0 J3= 0.0 J4= 0.0 J5= 0.0 {6= 0.0 J9= 0.0 J10= 0.0 J11= 0.0 T= 0.0 Total
J1=0.0 J2= 0.0 I3=0.0 J4= 0.0 J5= 0.0 16= 0.0 19= 0.0 J10= 0.0 Ji1= 0.0 D=0.0 T= 0.0 0.0
RiE W B [EREREESST] / FA RE [£REREILEYST]
ﬁ% J1=0.0 J2= 0.0 J3=0.0 J4= 0.0 J5= 0.0 J6= 0.0 J9= 0.0 J10= 0.0 J11= 0.0 T= 0.0 Total
11=0.0 ]2=0.0 [3= 0.0 J4= 0.0 15= 0.0 16= 0.0 J9= 0.0 J10= 0.0 Jil= 0.0 D=0.0 T= 0.0 0.0
RHE S Bt [BAREXRE]/ RIE 8% [(MESSYE
HE J1=0.0 J2=0.0 J3=0.0 {4= 0.0 J5=0.0 J6=0.0 J9= 0.0 J10= 0.0 J11= 0.0 T= 0.0 Total
éé& H=0.0 ]2=0.0 ]3= 0.0 J4= 0.0 J5= 0.0 J6= 0.0 9= 0.0 J10= 0.0 T11= 0.0 D=0.0 T= 0.0 0.0
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BA BF
IRz EFH mEEE JiJ2 J3 J4 J5 Diff Total
T8 5 ART . - BE 88 93 93 92 91 27.6
1 ot K SRFEAEITT B 82 93 93 91 83 11.3 380 103.8
W 80 87 84 87 85 12.6 382
Hn=y shax NN HE 89 9.0 9.0 9.3 9.5 27.3
2 Jim pemp  SRESEEST BE 8.6 87 88 9.1 86 12.1 38.2 103.6
Y 85 8.8 85 9.0 87 121 381
5TRY YL  rnopa HE 93 89 9.1 9.3 97 27.1
3 by gy REATAVIIVEVITT Hwm g7 90 856 85 8.0 123 381 103.2
BB 84 8.2 858 85 8.0 123 374
ehe <54 AT HE 93 0.1 9.0 94 9.2 27.6
4 AR g SRFEALEZTT BH 85 84 8.6 85 83 11.9 37.3 102.8
BB 85 87 8.7 89 86 119 379
149 FH% e ey HE 9.1 8.6 89 9.1 95 27.1
O (FEE EA LRI AR =257 HE 84 86 82 81 83 11.7 36.6 99.8
e Rip 7.8 84 83 8.2 79 11.7 36.1
PR SRy HE 9.1 88 8.7 9.4 97 27.3
6 Eigr iy S RARTYITT HE 81 81 7.8 8.0 7.9 11.1 351 98.5
%B 83 81 8.4 84 83 111 361
=y 7EER s HE 9.2 94 9.3 9.6 9.9 28.3
1wl |k AAGTRF EHE 75 78 69 6.6 7.7 11.2 333 97.6
P 81 81 7.9 7.9 7.8 12.1 36.0
TTEL  rorroney  BUE 83 87 8.6 9.1 9.2 26.4
T R pg  REATAVIVEVITT ww o g1 80 80 81 8.0 113 354 9T.6
BB 80 83 8.0 85 8.2 113 358
AXE THER R HE 9.0 9.0 8.6 9.4 9.5 27.4
9 gk Hek ~— DABRERE BE 7.8 80 7.6 7.8 7.9 10.3 33.8 96.2
BB 77 80 7.7 80 80 1L3 350
A4 748 A A EL HE 88 87 9.0 9.2 8.8 26.6
10 G gy ERFEALEZTY EE 80 85 81 81 83 124 369 90.9
BB 57 59 5.9 6.1 59 9. 274
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